



汇聚爱的力量,公益在行动

爱心救助让小伙儿绝处逢生

家境贫寒又遇双亲病重,招远阳光公益志愿者联合会雪中送炭伸援手



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 孙淑玉
实习生 孟昱彤

10年前,父亲生意失败精神受了刺激,家里的重担全落在母亲臧红花身上。靠打零工维持生计,臧红花总会将每天的收入记在日历上。然而,今年的4月7日,日历上的收入数字戛然而止。原来,在冷库工作的臧红花突发脑溢血,治疗不及时成了植物人。双亲纷纷重病,这让还有一年就要大学毕业的招远小伙王辰龙陷入绝境。好在,招远阳光公益志愿者联合会得知情况后对他们一家进行了爱心救助。

家住招远市阜山镇百尺堡村的王辰龙今年23岁,10年前,父亲做生意不幸破产,经受不了巨大的精神压力患上了精神分裂症,丧失劳动力,每天只能靠药物维持,虽经历多次治疗,仍不见好,家庭的重担便全落在了母亲臧红花身上。

虽然日子过得艰苦,但王辰龙很是争气,2012年他以优异的成绩考入青海大学生态环境学院。在学校,王辰龙是一名品学兼优的好学生,他曾在全国大学生数学建模竞赛中获得“青海赛区一等奖”,并获得国家励志奖学金;2013年,在母亲



王辰龙从学校赶回家中照顾母亲。 志愿者供图

的努力下,家里翻新了房屋,生活在逐渐向着好的方向发展。翻盖房屋后臧红花不辞劳苦地打工,又攒下了1.4万元,这是给王辰龙下半年的学费以及一家人的生活费。眼看着还有一年王辰龙就要毕业了,谁料不幸再次降临。

4月7日上午,臧红花像往常一样来到冷库打工,在劳动中因高血压引发了脑溢血,由于治疗不及时,陷入深度昏迷,至今30多天过去了,她成为了植物人。

在母亲患病的第二天,王辰龙便从学校赶回家中。父亲

精神残疾,每天只有上午的时间清醒,照顾母亲的重担落在了他年轻的肩膀上。母亲在住院治疗的20多天里,医药费花了6.48万元,亲戚朋友都借遍了,再也借不到一分钱,无奈之下,王辰龙不得不带着母亲出院回家。

得知王辰龙一家的遭遇后,招远阳光公益志愿者联合会为臧红花送来了药物、流食、豆浆机以及医疗器械等,还为王辰龙提供了返回学校参加期末考试的来回车费1000元。

“孩子不上学,以后一点出路都没有。”阳光公益志愿者联合会的负责人“如风”告诉记者,他们将在暑假期间组织义演或义卖活动,帮助王辰龙凑够上大学和照顾母亲的费用。在众人的劝说下,王辰龙赶回学校考试,双亲由亲戚帮忙照顾。

自5月17日起,招远阳光公益志愿者联合会为王辰龙一家发起了募捐,目前已收到善款1.2万余元。考虑到王辰龙家中的情况,招远阳光公益志愿者联合会还将为其筹集相关费用,争取将臧红花送到医疗机构救治。

近2000名小学生 领到荧光衣

本报5月25日讯(记者 李大鹏 实习生 刘芃成 通讯员 张楷若 许凌燕 陈吉宁) 22日上午,烟台大众网主办的“平安烟台·荧光童行”为黄务辖区小学生发放荧光衣活动在官庄小学操场举办,官庄小学、姜家小学、刘家小学、诸嘉村小学近2000名学生领到了荧光衣,很多人为此举点赞。

据介绍,此次发放荧光衣活动是由烟台大众网联合芝罘区教体局、烟台交警三大队、黄务街道、北京首钢建设集团、昊佳实业有限公司共同举办的。在启动仪式上,官庄小学的700多名学生穿上了荧光衣,好像一个个“小交警”。荧光衣色彩鲜艳,尤其在晚上非常醒目,可以引起司机的注意,减少意外的发生。

追踪报道

烟大学子组织义卖 为庆民筹医药费

本报5月25日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 一场突如其来的急性重症再生障碍性贫血打破了大一学生庆民所有的憧憬,高额治疗费更让他陷入绝境(详见本报5月20日C07版《农村娃进城上大学,不幸患重病》)。近日,烟大的学生们周末在校内为庆民组织了爱心义卖,共筹得善款60372元。据了解,庆民已和父亲进行了骨髓配型,近期将进行骨髓移植手术。